
Урок 
математики

«ПРОСТЫЕ ЗАДАЧИ НА 
УВЕЛИЧЕНИЕ ЧИСЛА НА 
НЕСКОЛЬКО ЕДИНИЦ»



В нашем  экипаже 6 
человек. Сколько 

может быть 
девочек и сколько 

мальчиков?
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Вставь пропущенный знак:

4      2 = 6                    10     8 = 18

5     3 =  8                   17      3 = 20

6       4 = 10                 12      5 = 17
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Задача
▪Космонавты в полет взяли 
10 тюбиков больших и 5 
тюбиков маленьких. 

Сколько всего тюбиков 
взяли космонавты в полет?



Решение: 

10 + 5 = 15 
(т.) 



Из каких геометрических фигур 
состоит ракета?



  В одной вазе 9 яблок, а 
в другой на 5 яблок 
больше. Сколько яблок 
во второй вазе?

Задача







Молодцы!!!

▪Желаю 
удачи!


